
ATA DA 41ª REUNIÃO DO COLEGIADO - PROFMAT/UFSJ – 25/04/2022

Ata da quadragésima primeira reunião do colegiado do PROFMAT realizada às nove horas do dia
vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e dois. O coordenador Juan Carlos Zavaleta Aguilar, a vice-
coordenadora  Andréa  Cristiane  dos  Santos  Delfino  e  os  professores,  membros  do  Colegiado,
Francinildo  Nobre  Ferreira  e  Jorge  Andrés  Julca  Ávila,  reuniram-se  online  pelo  Google  Meet
(meet.google.com/nxq-ezyn-seq).  O  coordenador  iniciou  a  reunião  com  1  -  Informes:  1.1  –
Desvinculação  a  pedido  do  discente  Arthur  Leão Almeida:  O coordenador  informou que seis
candidatos ingressaram no ENA 2022, os quais foram matriculados. Entretanto, o discente Arthur
Leão Almeida informou a impossibilidade de comparecer as aulas presenciais por motivo de morar
em outra  cidade  e  também por  questões  de trabalho.  O discente  anexou à  sua  solicitação  o
respectivo  requerimento  de  cancelamento  e  a  secretaria  do  curso  deu  encaminhamento  ao
processo  de  desvinculação.  Informou  também  sobre  o  1.2  -  Resultado  do  ENQ  2022.1:  O
coordenador informou que os cinco discentes matriculados na Turma 2021 fizeram o ENQ2022.1,
sendo que, após o processo de correção, um discente conseguiu aprovação. Como consequência
deste resultado, os dois bolsistas dessa turma tiveram suas bolsas descontinuadas. Em seguida,
informou sobre o  1.3 - Indicação de egresso destaque: O coordenador informou que a PROPE
estará realizando o I Simposio da Pos-graduação e por esse motivo foi solicitado à coordenadoria
do  curso  informações  sobre  um  egresso  destaque.  O coordenador  informou  que  fez  a
comunicação desta demanda a seu quadro docente para livre manifestação e que, caso haja mais
de uma indicação, o colegiado do curso estará analisando os candidatos e escolhendo um nome
para indicação. Seguidamente informou o  1.4 – Proposta e Doutorado Profmat: O coordenador
informou que recebeu do presidente da SBM convite para manifestação de interesse em participar
da  proposta  de  criação  do  Doutorado  Profmat,  explicou  que  em  um  primeiro  momento,  a
coordenadoria  do  curso  estará  fazendo  a  respectiva  divulgação  junto  com  os  docentes  do
PROFMAT-CSA, DEMAT e outros grupo da UFSJ, que trabalham nos Campi sediados em São João
del-Rei e tem formação afim à proposta do programa, com o propósito de viabilizar uma possível
adesão a proposta. Posteriormente, o coordenador apresentou o 2 – Possibilidade de realização
do  ENQ-FÁCIL:  Em  vista  que  apenas  um  discente  (de  um  total  de  cinco)  foi  aprovado  no
ENQ2022.1  e  como  já  realizado  em  anos  anteriores,  o  coordenador  colocou  em  votação  a
possibilidade  de  realização  do  ENQ-FÁCIL,  visando  o  aumento  do  número  de  aprovados  no
ENQ2022.2 que ocorrerá em 22/07. O colegiado deliberou pelo oferecimento do ENQ-FÁCIL, e o
coordenador do curso fará o convite aos docentes do programa para manifestação de interesse em
participar deste oferecimento.  3 – Decisão sobre apresentação de proposta do PROFMAT-CSA
sobre o Edital de lotação de vagas em vacância da UFSJ: O coordenador explicou que está aberto
o Edital  de lotação de vagas docentes e que esta era uma oportunidade para o PROFMAT-CSA
contribuir com o aumento de docentes do DEMAT, o qual beneficiaria também o programa. Nesse
sentido o colegiado do curso deliberou pela aprovação de apresentação de proposta junto e em
coordenação com o DEMAT, ao qual será repassado as informações pertinentes. Seguidamente, o
coordenador apresentou o item 4 - Atualização do Regimento do PROFMAT-CSA: O coordenador
explicou  aos  membros  do  colegiado  sobre  a  metodologia  de  atualização  do  Regimento  do
PROFMAT-CSA.  Informou  que  foi  criado  uma  comissão  formado  pelos  docentes:  Andréia
Malacarne,  José  Angel  Dávalos  Chuquipoma  e  Juan  Carlos  Zavaleta  Aguilar,  bem  como  pelo
discente Elton Weiglas e a secretária do curso  Kátia Milena Mendonça. Tais integrantes estarão
propondo, itens do novo regimento e suas respectivas Instruções Normativas, até o término de



seus  mandatos.  O  primeiro  assunto  a  ser  tratado  (na  próxima  reunião  do  colegiado)  será  a
Instrução Normativa que trata sobre credenciamento, recredenciamento, descredenciamento bem
como o ingresso e atuação do professor colaborador e visitante. Tendo em vista o teto de tempo, a
reunião foi encerrada e eu Juan Carlos Zavaleta Aguilar, coordenador do PROFMAT/UFSJ, lavrei a
presente ata e a submeto à aprovação dos demais presentes mediante assinatura autenticada no
SIPAC.
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